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试题参考答案及评分标准

说明：评阅试卷时，请依据本评分标准.第一试，选择题和填空题只设7分和0分两档；第二试各题，请严格按照本评分标准规定的评分档次给分，不要再增加其他中间档次.如果考生的解答方法和本解答不同，只要思路合理，步骤正确，在评卷时请参照本评分标准划分的档次，给予相应的分数.

第一试
一、选择题（本题满分42分，每小题7分）

本题共有6小题，每题均给出了代号为
[image: image435.emf]的四个答案，其中有且仅有一个是正确的.将你所选择的答案的代号填在题后的括号内.每小题选对得7分；不选、选错或选出的代号字母超过一个（不论是否写在括号内），一律得0分.
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【答】D.
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【答】C.
解  锐角△
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6．袋中装有5个红球、6个黑球、7个白球，从袋中摸出15个球，摸出的球中恰好有3个红球的概率是                                                                      （    ）
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因此，共有1＋2＋3＋4＝10种可能的摸球结果，其中摸出的球中恰好有3个红球的结果有2种，所以所求的概率为
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二、填空题（本题满分28分，每小题7分）
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3. 已知直角梯形
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第二试 （A）

一、 （本题满分20分）设
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二、（本题满分25分）如图，四边形
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三、 （本题满分25分）已知
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因为
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的判别式
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[image: image287.wmf]224

)

18

(

2

-

+

=

D

a

应该是一个完全平方数. 

设
[image: image288.wmf]2

2

224

)

18

(

k

a

=

-

+

（其中
[image: image289.wmf]k

为非负整数），则
[image: image290.wmf]224

)

18

(

2

2

=

-

+

k

a

，即


[image: image291.wmf]224

)

18

)(

18

(

=

-

+

+

+

k

a

k

a

.

显然
[image: image292.wmf]k

a

+

+

18

与
[image: image293.wmf]k

a

-

+

18

的奇偶性相同，且
[image: image294.wmf]18

18

³

+

+

k

a

，而
[image: image295.wmf]8

28

4

56

2

112

224

´

=

´

=

´

=

，所以


[image: image296.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

+

+

,

2

18

,

112

18

k

a

k

a

或
[image: image297.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

+

+

,

4

18

,

56

18

k

a

k

a

或
[image: image298.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

+

+

,

8

18

,

28

18

k

a

k

a

解得
[image: image299.wmf]î

í

ì

=

=

,

55

,

39

k

a

或
[image: image300.wmf]î

í

ì

=

=

,

26

,

12

k

a

或
[image: image301.wmf]î

í

ì

=

=

,

10

,

0

k

a


而
[image: image302.wmf]a

是正整数，所以只可能
[image: image303.wmf]î

í

ì

=

=

,

55

,

39

k

a

或


当
[image: image305.wmf]39

=

a

时，方程（1）即
[image: image306.wmf]0

56

57

2

=

+

+

x

x

，它的两根分别为
[image: image307.wmf]1

-

和
[image: image308.wmf]56

-

.此时原方程的三个根为1，
[image: image309.wmf]1

-

和
[image: image310.wmf]56

-

.

当
[image: image311.wmf]12

=

a

时，方程（1）即
[image: image312.wmf]0

56

30

2

=

+

+

x

x

，它的两根分别为
[image: image313.wmf]2

-

和
[image: image314.wmf]28

-

.此时原方程的三个根为1，
[image: image315.wmf]2

-

和
[image: image316.wmf]28

-

.

第二试 （B）
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二、（本题满分25分）题目和解答与（A）卷第二题相同.

三、（本题满分25分）设
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因为
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第二试 （C）
一、（本题满分25分）题目和解答与（B）卷第一题相同.
二、（本题满分25分）题目和解答与（A）卷第二题相同.

三、（本题满分25分）设
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如果两个函数的图象有公共整点，则方程（1）必有整数根，从而关于
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必有整数根，所以一元二次方程（2）的判别式
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